

----- Forwarded message -----

Šalje: marijo drlje <marijodrlje1@gmail.com>

Date: ned, 17. svi 2020. u 17:14

Subject: Molimo Vas za analiza rada-ponašanja djelatnika DZ i koncesionara za vrijeme pandemije koronavirusa iz Vaše nadležnosti.

To: antonija.balenovic@dzz-centar.hr <antonija.balenovic@dzz-centar.hr>

Udruga hrvatskih pacijenata (UHP)

Tratinska 27/1 (poštu slati na Kopernikova 3)

Zagreb

<https://udrugahrvatskihpacijenata.hr/>

<https://www.facebook.com/udrugahrvatskihpacijenata.hr>

UHP/20-53

U Zagrebu 17. svibnja 2020.

**DZ Centar** n/p ravnateljice doc. dr. sc Antonija Balenović, dr.med.

**Poštovana gospodo Ravnateljice**

ovih smo dana išli sa dva otvorena pisma u javnost i to:

1. Prijedlog reforme 2020. solidarnog javnog zdravstvenog sustava (u privitku)
2. Javno smo podržali dr Maju GRBU Bujević (u privitku)

Poslije ova dva otvorena pisma žestoko nas napadaju neki koncesionari u PZZ kao da mi ništa ne znamo, da oni rade isti posao kao i zaposlenici DZ i da nema nikakve razlike, da što nas briga za razliku u plaćama za isti posao koncesionara i zaposlenika DZ itd.,. Često ističu da za svoju plaću zaposlenici DZ pitaju Ravnatelje DZ, jer da HZZO plaća po doktoru isto bio on koncesionar ili zaposlenik DZ. itd , itd

Takvim upornim istupima dovode u moguću zabludu neke koji ne poznaju tu problematiku . Zbunjeni smo malo i ponukani tim nekim istupima i napadima pitamo evo i Vas jeste li vi ravnatelji i vaša administracija uopće potrebni ili zbog vas ravnatelja i brojne administracije, liječnici zaposleni u DZ imaju male plaće .....cca 8000, 9000 kn, kako se priča, dok neki koncesionari imaju i dva ili čak i do tri puta više. Je li to baš tako? Molimo Vas pomognite nam analizom i istinom.

Od nekih pacijenata smo dobili razne primjedbe o otežanom dolasku i kontakata sa njihovim liječnicima, o ne izlasku na teren itd, itd. NE ZNAMO ŠTO JE TOČNO ISTINA, JER DO NAS DOPIRU RAZLIČITE INFORMACIJE!

Molimo Vas za Vaš stav i vaše iskustvo za vrijeme pandemije, koronavirusom, kako je to funkcioniralo u radu zaposlenika DZ i u radu koncesionara u PZZ sa ugovorom HZZO. Je li sve štimalo? Kako je to štimalo i koji su se problemi javljali? Kako je bilo sa zaštitnom opremom i jesu li koncesionari sami kupovali tu zaštitnu opremu? Je li bilo dovoljno zaštitne opreme?

I da ne duljimo molimo Vas za jednu analizu kako je funkcioniralo solidarno javno zdravstvo sa djelatnicima DZ i koncesionara-privatnika sa ugovorima HZZO-a. u Vašoj nadležnosti?

Vidimo da pored nas što smo u javni prostor iznijeli svoje mišljenje i stav i za to dobili žestoke kritike od nekih doktora privatnika na jaslama HZZO, pa čak i na osobnoj razini, i na DZ se javno upućuju kritike kao je višak ili nepotrebni itd.

Imate li podataka za protekli period i jeste li vodili evidenciju na dnevnoj bazi o radu zaposlenika i koncesionara za vrijeme ove pandemije koronavirusom, iz Vaše nadležnosti?

U nadi Vašeg pozitivnog odgovora, želimo Vam obilje zdravlja sa prve crte oboljelih.

U dobroj vjeri.

S poštovanjem

predsjednik

Marijo Drlje dipl.oec.